AJMUHNCTPAIIA
MYHUIINIIA/IBHOI'O ObPA3OBAHUSA
KO/ITYAHOBCKOE CEJIbCKOE ITOCEJ/IEHUE
BOJIXOBCKOI'O MYHUITUIIAJIBHOI' O PAMIOHA
JIEHUHT' PAJICKOM OBJIACTHU

ITOCTAHOBJIEHUE

c. Kosuanoso
BosixoBCKUl MyHUIMIANLHBIN palioH, JIeHUHTpazicKou obiactu

ot 08 uronst 2022 roma Ne 118

OO0 yTBep)XAeHUM Cpe/jHell PHIHOYHON CTOUMOCTH
0/JHOr0 KBAJIPaTHOr0 MeTPa 001Iel MI0IIa/i¥ KU/IbSl Ha TEPPUTOPUH
MO Ko/sryaHOBCKOe Ce/IbCKOe 1oce/ieHue
Bo/IXOBCKOT0 MYHMIUINIAJILHOTO paiioHa JIeHMHrpa/iCKo# 00/1acTH
Ha 3 kBaprain 2022 ropa

PyKoBOACTBYSICb MeTOAWUECKUMHU peKOMeHJalUsIMUA TI0 OrpeesieHUI0
HOpMaTHBa CTOMMOCTH OJHOTO KBaZ[paTHOrO MeTpa OOIeld IUIomaZii >KUIbS B
MYHUIUTIAMBHBIX 00pa3oBaHUsX JIEHMHTpaZiICKOW 00/1aCTh U CTOUMOCTH OJHOTO
KBaZIpaTHOTO MeTpa 00iieli TUIOIai Ha CeMbCKUXTEPPUTOPUSX JIeHUHrpaJCcKou
obnactd, yTBepXAeHHbIMM PacriopsbkeHreM KomuTeTa 10O CTPOUTE/NBCTBY
Jleaunrpazckoit obsmactu ot 13.03.2020 roga Ne 79, B COOTBETCTBUH C YCTaBOM
MO KoJsiuaHOBCKOe cebCKoe TocesieHue BoXOBCKOro MyHULMNAIBHOIO palioHa
JleHMHTpaCKOM 06/1aCTH, aMUHUCTPAL[US TIOCTaHOBJISIET:

1. YtBepguth Ha 3 kBaptan 2022 rofa cpefHIOI0 PbIHOUHYHO CTOUMOCTb 1 KB. M
o0Imieil TI/IOM[AA JKWJIbsl TI0 MYHHUIMIATbHOMY oOpa3oBaHuio KomuaHOBCKOe
Ce/lbCKOe TIoCelieHHe [Jisi pacuéra pa3mepa CyOCHAWM TIpeJoCTaB/sseMbIX Ha
niproOpeTeHre (CTPOUTENBLCTBO) >XKWIbsI B pa3Mepe 51876,09 py6 (nsaTbaecsaT ogHa
TBICSTUa BOCEMbCOT CEMb/IECST I1eCTh pPy0Jieli IeBITh KOTeekK)

TIpUJIOKeHuro 1

2. Ony6MKoBaTh JlaHHOe TOCTaHOB/IeHWe B Cpe/iCTBaX MacCOBOM WHMOpMaIUU U
pa3MeCcTUTh Ha O(ULMaIbHOM CalTe TIoceIeHrss WWW.KO0JIYaHOBO.pG

3. IloctaHOBneHre BCTyraer B CWIy Ha ClIeAyHOLIUMA [JeHb I[I0C/e  €ero
ouLMaILHOTO Oy O/ IMKOBaHMUSI.

4. KOoHTpOJIb 3a UCIIO/IHEHHEeM /IaHHOTO MOCTaHOBJIEHHUST OCTaBJIsIFO 3a COOOI.

['naBa agMunucTpauuu MO
Ko/sruaHoBCKOe cesrbCKOoe TocesieHue O.M. Unbuna

Wcn E.H. UrnateeBa 39225


private:stream

YTBepxieHo

ITocTaHoB/eHreM aJMUHUCTPALIUUA

MO KosuaHOBCKOe ceslbCKoe rocejieHue
ot 08 uronst 2022 roga Ne 118
(ITpunoxenwue 1)

PACYET
CpefHEepbIHOUHOM CTOMMOCTH OZIHOTO KBa/IPATHOT'O MEeTpa OOIIeH MIOIIA 1 >KU/Tbs Ha 3 KBapTas
2022ropa

B cooTtBeTcTBMM C METOAWYECKUMM DPEKOMEHZALMSAMHU I10 OIlpe/ie/IeHUI0
HOpPMAaTHBa CTOMMOCTH OJIHOTO KBaJ[paTHOTO MeTpa OOlell T/IOMaau KUibsl B
MYHULUTAIBHBIX 00pa3oBaHUsiX JIeHWHTPa/CKOM 00/71acTH M CTOMMOCTH OJHOTO
KBaJpaTHOTO MeTpa OOILell I/Ioau >KWIbs  HAa CEeJIbCKUX TePPUTOPUSIX
JleHuHrpajckoit o0nacTd, yTBep)KAEeHHbIMU pacropsbkeHueM KomuTera 1o
cTpoutenibcTBY JleHuHrpazckoit obsactu ot 13.03.2020 roma Ne 79 mpousBefieH
c60p MCXOHBIX [JAHHBIX: U PACUeT CPeJHei PLIHOYHON CTOMMOCTA 1 M” JKHUJIbSL:
- CTOMMOCTb OJHOTO KBaJpaTHOTO MeTpa IUIOL[aJy JKW/IbS Ha TeppPUTOPUU
MO «Ko/siuaHOBCKOe CejlbCKOe TioCesieHHWe» BOJIXOBCKOTO MYHULIUIIAIBHOIO
paiioHa JleHHWHrpajACKoW obmacTu M0 JIOrOBOpaM KYIUIM-TIPOAAXXM  Ha
npuoOpeTeHre  JKWAMBIX ToMellleHnd Ha Tepputopun MO «KomuaHoBckoe
CeNbCKOe TMoce/ieHre» BOIXOBCKOrO MYHMIMIIAIBHOTO palioHa JIeHWHrpaJCKou
obnactu, (Ct_gor) —33478,89;

- CTOMMOCTb OJHOTO KBaJ[paTHOTO MeTpa OOleil TUIoL[afd XWIbs Ha
Tepputopud MO  «KoyaHOBCKOe — ce/lbCKOe — IocesieHue»  BoJIXOBCKOro
MYHULMTAIBHOTO paiioHa JIeHWHrpajCcKoM 006/acTH COrJIaCHO —CBeJeHUsM
KPeJUTHBIX OpraHu3alyid, TpeJOoCTaB/JeHHbIX O(QHWLMAIbHO MPHUMEHUTETBHO K
CeIbCKMM TEePPUTOPHUSIM B0JIXOBCKOro MyHHLIMIIATLHOTO pavioHa JIeHWHrpascKou
obnactu (Ct_kpen) - 40 000 py6.;

- CTOMMOCTb OZJHOTO KBaZIpaTHOT'O0 MeTpa IUIOLIA[AU KW/IbS Ha TePPUTOPUHA
JleHuHTpaZicKoii  00/1aCTH,  COIVIACHO  CBeJIeHUsIM  OT  TIo/ipa3iesieHui
TeppUTOPHa/ILHOTO opraHa PeziepanbHOM CyKObl TOCYapCTBEHHOW CTaTUCTUKU
no JlennHrpasckoit obmactu (Ct_ ctaT) — 86945,84 py6.;

- CTOUMOCTb OJHOTO KBAaZIpaTHOTO MeTpa IUIOIIA[AH XKU/bsl Ha TEPPUTOPUM
Jleaunrpazckoii obmactu (CT_ CcTpoM) — CBeZIeHHI HET;

- K03(h(ULIMeHT, YUMTHIBAIOLLMI JO/I0 3aTpaT MOKymnaTeJisi 1o OIjiaTe ycayr
PU3JITOPOB, HOTApPUYCOB, KPeJIUTHBIX OpraHu3anui - 0,92;



Pacuet mipou3Be/ieH 10 (hopmyiie:

Cp. k8. M = _Cr.gor. x 0,92 + Cr.kpea. x 0,92+Crt.ctat, + CT. CTDOIA.
N

Y COCTaBJIsieT
Cp. cT. kB.M = Cp. KB. M X K ged.
K pedn. = 100,7

Cp. crt. kB.M =_33478,89x 0,92+40000 x 0,92 + 86945,84 = 51515,47.
3

Wtoro: Cp. ct. kB. M: 51515,47 x 100,7 = 51876,09 py6.



